В Управлении по ЮЗАО провели практическое занятие 
по вопросам оперативного реагирования 

	В Управлении по ЮЗАО Департамента ГОЧСиПБ города Москвы с сотрудниками, включенными в оперативную группу, проведено практическое занятие, на котором рассмотрели вопросы и отработали навыки реагирования на ЧС.
[bookmark: _GoBack]	Оперативная группа Управления в круглосуточном режиме реагирует на происшествия и чрезвычайные ситуации в Юго-Западном округе, несущие угрозу жизни и здоровью граждан, на социально-значимых объектах, объектах с массовым пребыванием людей, аварии на объектах топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства.
	На примерах знаковых происшествий и чрезвычайных ситуаций округа участники рассмотрели и проанализировали алгоритмы действий оперативной группы, взаимодействие с органами исполнительной власти, пожарно-спасательными формированиями и правоохранительными органами. На занятии также рассмотрели вопросы ограничения доступа транспортных средств и посторонних лиц в зону оперативного события или ЧС, доставки воды и питания для пожарно-спасательных подразделений, размещения пострадавших.
	Сотрудники Управления развернули мобильный пункт управления и оборудовали автоматизированные рабочие места, проверили средства связи и актуализировали номера телефонов для оперативного взаимодействия.
	«Регулярные занятия с сотрудниками Управления, входящими в состав оперативной группы, позволяют им не теряясь решать задачи во время  чрезвычайных ситуаций и происшествий различного характера, быстро находить эффективные пути решения в сложившейся обстановке» — рассказал начальник Службы ГО и ЧС по ЮЗАО Департамента ГОЧСиПБ Александр Бизенков.

