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В столичном управлении МЧС проводили на пенсию заместителя начальника Главного управления МЧС России по г. Москве полковника внутренней службы Павла Гришанкова.
Павел Станиславович Гришаков проработал в пожарной охране без малого 35 лет. Начав службу в должности инженера отдела Государственного пожарного надзора, завершил карьеру в должности заместителя начальника столичного главка МЧС. Возглавляя направление тылового обеспечения деятельности Главного управления МЧС России по г. Москве, Павел Станиславович внес большой личный вклад в организацию и проведение комплекса мероприятий по обеспечению пожарной безопасности столицы.
Благодаря своим организаторским способностям, доброжелательности и позитивному отношению к жизни Павел Гришанков умело строил взаимоотношения в коллективе и с руководителями различных уровней, за что пользовался доверием и заслуженным авторитетом среди личного состава московского пожарно-спасательного гарнизона.

Служебный путь Павла Гришанкова – пример беззаветного служения Родине и верности выбранной профессии. Список наград Павла Станиславовича впечатляет. Он награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, медалью «За отвагу на пожаре», медалью «За отличие в ликвидации чрезвычайной ситуации». Награжден Почетной грамотой Президента Российской Федерации «За заслуги в области защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций, высокие личные показатели в служебной деятельности», Почетной грамотой Мэра Москвы «За вклад в обеспечение безопасности населения города Москвы и многолетний добросовестный труд», Благодарностью Мэра Москвы. За плечами участие гуманитарных операциях и в ликвидации крупных пожаров и ЧС в Москве. За проявленные самоотверженность и мужество Павел Станиславович награжден медалью «Участнику чрезвычайных гуманитарных операций», почетным знаком МЧС России и многими другими ведомственными наградами.

Коллектив Главного управления МЧС России по г. Москве желает Павлу Станиславовичу высоких достижений на новом поприще, здоровья и благополучия!
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