
Основные сигналы ГО описание и действия
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В целях защиты, система ГО создала 5 основных действующих оповещений, о которых должен иметь представление каждый человек.
Внимание всем
Выделен в особую группу, т.к. с него начинаются все остальные предупредительные оповещения населения. Он необходим для привлечения внимания людей к возникновению чрезвычайной ситуации.
Подается с помощью сирены, автомобильных и заводских гудков, светосигнальных и громкоговорящих устройств, а также других существующих на объекте средств.
Услышав такой сигнал, по возможности сразу включите радио, телевизор, где МЧС региона даст более детальную информацию о том, что случилось и какие действия необходимо будет предпринять. Такое текстовое сообщение повторяется до 5 раз.
Если отсутствует возможность ознакомиться с текстом, то следует взять все важные документы, лекарства, запас пищи, деньги, одежду по сезону, и прибыть к государственным административным органам.
Сотрудники ведомств дополнительно берут укомплектованные тревожные чемоданы.
Существуют еще общие правила действия при подаче сигнала о возникновении чрезвычайной ситуации.
Если сигнал застал вас дома:
Выключите все электрические приборы, закройте окна и вентиляцию. Позаботьтесь о защите продуктов и воды от возможного заражения или загрязнения. Приготовьте домашнюю аптечку, попробуйте приспособить имеющиеся средства для индивидуальной защиты.
Возьмите с собой вещи первой необходимости (документы, деньги, лекарства, продукты) и укройтесь в ближайшем убежище либо найдите подходящее для этого место (цоколь здания, подвал). А также можно соорудить простейшее укрытие самостоятельно.
Воздушная тревога
Является предупреждающим для всех людей, населяющих той или иной пункт. Он подается в случае существования непосредственной угрозы нападения противника. После звукового оповещения, по радио и телевидению передаётся текстовое объявление с указаниями о действиях. Звуковое оповещение длится не более 3 минут. Такой сигнал может застать человека и на улице, и дома, и на рабочем месте. В любой ситуации необходимо сохранять спокойный вид, действовать согласно инструкции, четко и без паники.

Отбой воздушной тревоги
Означает о том, что угроза нападения миновала. После такого оповещения, с разрешения комендантов, следует покинуть убежище и вернуться к обычному ритму жизни. В районах, где были осуществлены атаки с воздуха, до сведения укрываемых людей доносится информация о внешней ситуации.
Радиационная опасность
Данным сигналом оповещаются населенные пункты, в сторону которых направляется облако с радиоактивными веществами. Здесь необходимо принять меры по защите органов дыхания, а именно воспользоваться респиратором, марлевой маской, самодельной повязкой или противогазом. Найти себе укрытие. В убежище нужно будет находиться от нескольких часов до 3-4 суток в зависимости от степени радиоактивного поражения. В любом случае выход из здания возможен в защитных средствах. Профилактическим средством, которое способно уменьшить вредное воздействие являются радиозащитные специальные таблетки.

Химическая тревога
Сигнал о наличии в воздухе ядовитых, химических и отравляющих веществ. В зависимости от локализации и распространения выброса нужно будет либо покинуть помещение и направиться в специальное укрытие, либо осуществить герметизацию помещения (обработать все щели, плотно закрыть двери, окна), надеть намоченную маску, закрыть открытые участки кожи и оставаться на месте. Помните, что находясь на зараженной территории нельзя ложиться на землю или сидеть на ней, также запрещено брать оттуда любые предметы с собой. После эвакуации из зоны поражения все в обязательном порядке проходят санитарную обработку.
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«BHUMAHME |Tepen nonaueii peuesoii | Haceienne 00s3aH0 BKTIONTL PAIHO- M TETENPHEMHNKH /15 NPOCAYHIMBANNS IKCTPEHHOIO
BCEM» MHGOPMAUMN BKAOMAWTCSH | coodutenns. JIAI0TCH YKASAHNS 0 HOPSUIKe AeiCTBHIH HACEIENHS, OTOBAPUBAETCH NPHGAHIHTE: b=
CHEHbI, MPOW3IBOACTBEHHbIC | HOE BPEMS! HAYAIA BLITAEHNS! PATHOAKTHBHBIX OCATKOB, BPEMS! MOIXOIA JAPAKEHHOTO BOIIYXA
FYIKH W ADYIME CHPHATBMBIC | i AD. ONOBEUICHHE IPOU3BOIMTCS BCEMM BIIAMH CBSI3H: TEJCBIICHHEM, PAIHOBEIIANNEM, NpH-
cperctsa MeHEHMEM CTIENHATLHOI ATNAPATYPLI W CPEICTB /LIS I0IA4H 3BYKOBBIX 1 CBETOBBIX CHIHAIOB.
| (BOJIVIIHASL | Jlononuren 1o MecTmbin panwo - | HeoGxOMMO OTAIOMNTS CHeT, T3, HATPEBATEALULIE NPHGOPH, BOY, B3HTE CPEICTBA WIAMBH-
! TPEBOTA» M TENCBH3MOMHBIM CETSM: | AVATLHOIN JAUITHI, ANTEUKY, A0KYMEHTHI, HEOOXOMMbIE BELU, JANAC NPOAYKTOB i BoAbL. Tpeay-
] "Buumanue! T'pamaame! | mpemuto cocenei i, IPU HEOGXOIMMOCTH, OKA3ATH IOMOILL GOBHBIM H NPECTAPEABIM BLITH Ha
: Bosaymmas Tpepora!” JTa | yammuy. YKpHIThCA B GMIAANIIEM AUIMTHOM COOPYAEHMH WIH HA MecTHOCTH. COBMOTATS CIIO-
: TPAHCARWNS COMPOBOAAACTCH | KOHCTBIE W NOPSIOK.
\ IBYKOM CHPEH, IYIKAMH 3aBO10B
| WTDAHENOPTHEIX CPeACTB.
: «OTBOI JIoBOINTER 10 MecTbIM Paio - | HACCIEHHIO pa3pelactes MOKMIYTS YGOAHILA ¢ Pa3PEUICII KOMILANTOB (CTap!
~ BO3AYVIIHOM M TEACBMIMOMHBIM CETAM: | W Paboume MOIYT HPHCTYNATH K NPOIOIACHHIO 0CTABICHNOi PadoThl.

TPEBOTH»

"Bummanme! pazaane! OT60i
Bo3ymoi Tpesoru!”

«PAJIMALMOHHASI
OIACHOCTb»

JIOBONNTES! 110 MeCTHEIM PAHO -
W TCACBMIMOMMBIM CETHM:
«Bunwanme! Tpamuane! Pama-
nonnas onacnocTLY

VeLINAR AAHNLI CHTHAT HEOPXOTNMO CPOHO HAETH PECTMPATOD, BATHO-MAPIEBYIO MOBSIKY,
NDH OTCYTETBMM JANHBIX NPEIMETOB WAAETH MPOTHBOra3. ONOBECTHTS COCEEHi 0 NOTYERHON
WiopMAIIH, OKA3ATE NOMOILL GOALUBIM i IPeCTApETIM. OTKIONHTS CBET, I3, OTONHTETb-
usie npuGOpLI, Boxy. COGPATE JATOTORTCHNBII 3apaNee 3ANAC NPOIYKTOR, MIANBIIYAALHbIE
CPEACTBA METMUMHCKOI 3AUIMTEI, PEAMETbI NEPBOIl HEOGXOXMMOCTH I CIIPATATLES B YOeAMIIE,
NIPOTHBOPAIHAINORNOM YKPLITHI WM IOXBAE, TIOTDEde W T

«XHMHYECKASI
TPEBOTA»

JIOBONITES! 110 MECTHEIM PAHO -
W TECBMIMONMBIM CeTsIM:
«Bunmanme! Tpaxnane! Xuvn-
ueckas Tpesoraly

VeaLUNAR AAHHBLE CHIHAT HEOGXOMIMO HEMELIEHHO HAXETE NIPOTHBOTA3, A B CIYYAC HEODXOMH-
MOCTH W CPEXCTBA 3AUITHI KOAW W IPH TICPBOJi K€ BOIMOUAHOCTH YKDBITBES! B JAIIHTHOM €00pY-

KCHMM W OCTABATHCS! B HEM /10 IOy SHHs! A3PEIIEHIS WA BIN0A. Bee rpaiane, HAXOIMMECs

e YOEAMIA, OAIB! HEMELIEHHO HATCTh NPOTHBOTA3LI, JANUITHYIO OXEAIY M NOCTADATHCS
KAK MOAHO GICTpEe BLIHTH I3 JAPAKENNOTO yIaCTKa. BIX0X 0CYIIECTRISETCS B CPEACTRAX 3a-
WUITH B CT0DORY, KOTOPYIO YKAKYT CHENHTHETH, YTIOHOMOYGHHbIC HA pementie BoNpocon [0,
M6 NePMeNHKYIAPHO HANPABICHHIO BETPA.





