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С 18 на 19 января в рамках празднования Крещения Господня в столице было задействовано 46 площадок для крещенских купаний с пунктами обогрева. Организованные места купания были оборудованы с учетом состояния льда. Каждое место купания было оснащено необходимым оборудованием для комфортного и безопасного проведения обряда: специальными подходами с настилами на лед для безопасного спуска в воду, местами для обогрева и переодевания, пунктами горячего питья и освещением. Обеспечивали безопасность в местах купания более 650 сотрудников пожарно-спасательного гарнизона и добровольцев.
В преддверии празднования Крещения Господня сотрудниками надзорных органов ГУ МЧС России по г. Москве был проведен комплекс профилактических мероприятий, нацеленных на обеспечении пожарной безопасности храмов, разъяснение существующих требований пожарной безопасности и оптимальных способов их выполнения.
Во время профилактических бесед священнослужителям и верующим разъясняли меры безопасности при обращении с источниками открытого огня (свечи, лампады), порядок использования первичных средств пожаротушения, проведения, в случае необходимости, эвакуации людей и вызова пожарно-спасательных подразделений.
Всего на контроль было взято 464 храмов и церквей, а на 90 объектах пятой степени огнестойкости наряды были дополнительно усилены. Контролировали пожарную безопасность этих объектов порядка 660 пожарных и добровольцев.
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